

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Свердловской области, реализующее адаптированные основные общеобразовательные программы, «Верхнетагильский центр психолого-педагогической медицинской и социальной помощи» размещено в двух отдельно стоящих корпусах 3-х этажной постройки, соединенных переходной галереей, и в отдельно стоящем здании прачечной и гаража, имеет собственную огражденную территорию площадью 29 575 кв.м. и расположено по улице Островского, дом 60.

Здание и территория образовательной организации благоустроены и функционируют в соответствии с требованиями нормативных документов:

- 1) СП 3.1.2.4.3598-20 Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы ОО и объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи
- 2) СП 2.4. 3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи"

Здания подключены к централизованным инженерным сетям (холодному, горячему водоснабжению, канализации, отоплению и электроснабжению).

Территория центра разделена на участки: физкультурно-спортивную зону, зону отдыха и хозяйственную зону.

Ограждение территории предполагает два въезда автотранспорта и два входа через калитки, оборудованными домофонами с видеосвязью. По периметру территории установлено видеонаблюдение. Въезды и входы на территорию школы имеют твердое покрытие. По периметру зданий предусмотрено наружное электрическое освещение.

Вентиляция в школе естественная канальная, проветривание помещений осуществляется через фрамуги.

Для обеспечения безопасности пребывания обучающихся и сотрудников в помещениях зданий смонтирована и исправно функционирует автоматическая пожарная сигнализация, здания ГБОУ СО «Верхнетагильский центр ППМСП» оборудованы системой пожарного мониторинга для передачи извещений о срабатывании систем пожарной сигнализации. Средства огнетушения и электробезопасности имеются в достаточном количестве, в соответствии с требованиями проверяются, ремонтируются или подлежат замене. В помещениях учреждения установлена и функционирует система речевого оповещения людей о пожаре и ЧС. Динамики расположены во всех классах, кабинетах.

В школе сформирована образовательная среда, в основе которой программы, способствующие развитию ребенка и его здоровьесбережению.

В настоящее время обучается 120 человек. Занятия проводятся в одну смену.

Для эффективной реализации образовательных программ в школе работают 15 оборудованных учебных кабинетов: 10 – начальной школы, 1 – информатики, 1- музыки, 1- ИЗО и технология, 1- кабинет социально-бытового обслуживания, 2 - спортивных зала, актовый зал, кабинет социального педагога, кабинеты психолога и логопеда, медицинский блок, имеющий в своем составе массажный кабинет, процедурный кабинет, кабинет физиопроцедур, кабинет электростимуляции. С целью повышения учебной мотивации учащихся в школе имеется оборудованный информационно- библиотечный центр с читальным залом и помещением для хранения книг. Печатный фонд информационно-библиотечного центра насчитывает 18868 экземпляров документов, из них 13055 учебников, 965 учебных пособий, 4308 художественной литературы, 540 справочных материалов. В оформлении учебных кабинетов выдержана цветовая гамма, в учебных помещениях соблюдается воздушно-температурный режим. Все учебные кабинеты наглядно оформлены, оснащены компьютерной техникой, выходом в сеть Интернет, имеют паспорта и планы развития. Кабинеты и помещения образовательной организации оснащены ученической мебелью и оборудованием в полном объеме.

Ежегодно в период подготовки к новому учебному году проводится косметический ремонт учебных и вспомогательных помещений, спортивного и актового зала, санитарно-хозяйственных комнат, пищеблока и школьной столовой.

Материально-техническая база образовательной организации постоянно совершенствуется и обновляется за счет бюджетных и внебюджетных средств.

Учебные кабинеты образовательной организации оснащены современными компьютерными средствами обучения. В наличии комплекты лицензионного ПО (Windows), общесистемного и прикладного программного обеспечения (операционная система, офисные программы - редакторы текстов, таблиц, презентации), интерактивные панели. Обеспечен доступ участников образовательной деятельности к информационным ресурсам через Интернет с применением системы контентной фильтрации.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 151888114763158279608975876681060942203612702713

Владелец Максаева Оксана Владимировна

Действителен с 02.02.2023 по 02.02.2024